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Srbsko zrušilo cla na dovoz zástavových prasat
20. 01. 2023

13.1.2023  -  Srbská  vláda  zrušila  pro  rok  2023  dovozní  cla  a  prélèvement  (dodatečný  dovozní
poplatek) na zástavová prasata do hmotnosti 50 kg.

Srbské Ministerstvo zemědělství tak reaguje na snížení stavů chovů prasat, ke kterému v posledním
období došlo z důvodu výrazného růstu cen krmiv a nízké výkupní ceny vepřového masa. Vepřové je
tradiční  součástí  srbského jídelníčku a srbské Ministerstvo zemědělství  chce přijatými opatřeními
předejít podobné situaci, která nastala v Srbsku na podzim loňského roku, kdy byl z důvodu snížení
stavů mléčného skotu na místním trhu nedostatek mléka. To se muselo dovážet zejména z Polska, ale
i z České republiky. Srbsko nejvíce dováží prasata a vepřové maso ze zemí EU, z ČR se do Srbska
nepravidelně dováží zejména plemenná prasata.

Srbsko  pořádá  ve  dnech  26.  -  28.  ledna  2023  mezinárodní  výstavu  ovocnářští,  zelinářství  a
vinohradnictví

Ve dnech 26. - 28. 1. 2023 se bude v Bělehradě konat mezinárodní výstava Agro Belgrade 2023
(https://agrobelgrade.com/) zaměřená na pěstování ovoce a zeleniny a vinohradnictví. Na výstavě by
měli být přítomni hlavní výrobci čerstvého, ale i mraženého a konzervovaného ovoce a zeleniny jak ze
Srbska, tak z ostatních zemí regionu. Podle sdělení organizátorů se výstavy zúčastní více než 500
vystavovatelů. Partnerskou zemí letošního ročníku je Nizozemí, které zde představí zejména sazenice,
hnojiva a technologie pro sklizeň ovoce a zeleniny. Část výstavy bude věnována také zemědělské
mechanizaci, zavlažovacím systémům a systémům na ochranu rostlin. Pro české firmy se vztahem k
uvedené problematice může být návštěva veletrhu příležitostí seznámit se s nabídkou na místním trhu
a  projednat  případnou  spolupráci  s  některou  z  vystavujících  firem.  Jak  vypadal  loňský  ročník  této
výstavy  můžete  shlédnout  zde.
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